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ROTEIRO PARA A 23ª SESSÃO ORDINÁRIA 

26 DE AGOSTO DE 2024 

09:00 HORAS (ART. 78 CAPUT REGIMENTO INTERNO) 

SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

01. - A B E R T U R A: 

(PRESIDENTE) INVOCANDO A DEUS E PELA GRANDEZA DE CAMPO 

MOURÃO, DO ESTADO DO PARANÁ E DA PÁTRIA, DECLARAMOS ABERTA 

A 23ª (VIGESIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA, DO PODER LEGISLATIVO 

MOURÃOENSE.  

 

02. -   (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO SENHOR SECRETÁRIO QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA DOS VEREADORES. 

 
1. TIO LECO 

 

 

2. MILTINHO CIDADE NOVA 

 

 

3. TONINHO MACHADO 

 

 

4. SUBTENENTE MACEDO 

 

 

5. ESCRIVÃO PARMA 

 

 

6. EDILSON MARTINS 

 

 

7. ELVIRA LIMA 

 

 

8. BINA 

 

 

9. JADIR SOARES PEPITA 

 

 

10. MARCIO BERBET 

 

 

11. NAIANY HRUSCHKA SALVADORI 

 

 

12. OLIVINO CUSTÓDIO 

 

 

13. PAULO PILATTE 
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03. -  (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO VEREADOR MILTINHO CIDADE 

NOVA QUE FAÇA A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO E, PARA TANTO, 

CONVIDAMOS QUE TODOS FIQUEM DE PÉ. 

 

04. -  (PRESIDENTE) COLOCAMOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

• ATAS: 

✓ 21ª e 22ª SESSÕES ORDINÁRIAS 

• (em discussão - se houver pedido de retificação ou impugnação o Presidente resolve, 
podendo o Vereador recorrer ao Plenário - caso não aconteça nenhum pedido, a ata fica 
automaticamente aprovada. (art. 99, § 1º, do RI)). 

 

05. - EXPEDIENTE: (art. 80, do Regimento). 

05.01. - (PRESIDENTE) EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER 

EXECUTIVO: (art. 80, inciso II do Regimento). 
 
 

o PROJETO DE LEI Nº 129/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – ALTERA E ACRESCE 

DISPOSITIVOS DA LEI Nº 4.208, DE 02 DE JULHO DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE O 
CREDENCIAMENTO DE ORGANIZAÇÕES PRESTADORAS DE SERVIÇOS DE SAÚDE 
NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
 

o PROJETO DE LEI Nº 131/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 100.000,00 (CEM MIL REAIS), NO ORÇAMENTO 
DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO O REMANEJAMENTO DO SALDO 
DA RUBRICA DE CONCESSÃO DE LIMPEZA PÚBLICA PARA A UTILIZAÇÃO EM 
OUTROS SERVIÇOS REALIZADOS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO 
AMBIENTE E BEM-ESTAR ANIMAL-SEMA). 
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05.02 – (PRESIDENTE) TEMOS PRESTAÇÃO DE CONTAS RECEBIDAS 

DAS SEGUINTES ENTIDADES: (art. 80, inciso III do Regimento) 
 

 

o Prot. Nº 69.427/2024 – Associação dos Protetores de Animais Independentes – PAIS – 
Relatório de Atividades e Prestação de Contas dos anos de 2023/2024. 
 

o Prot. Nº 70.837/2024 – APMF Colégio Estadual Cívico-Militar Dr. Osvaldo Cruz – Prestação 
de Contas do Programa Dinheiro Direto na Escola – PDDE/FNDE-2023 – e PDDE Qualidade 
– Educação Conectada/2023.  

 
 
 

05.03- (PRESIDENTE) PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS 

SENHORES VEREADORES: (art. 80, inciso IV do Regimento) 

05.03.01 INDICAÇÕES Nº: (PRESIDENTE) (INFORMAMOS QUE TODAS 

AS INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS FAVORAVELMENTE POR ESTA 
PRESIDÊNCIA – OS SENHORES PRETENDEM QUE SEJA FEITA A LEITURA 
DE ALGUMA DELAS?) (art. 129 do Regimento) 

 

o 669/2024 - Jadir Soares Pepita – REALIZAR A LIMPEZA E RETIRADA DE ENTULHOS 

E LIXO, E QUE SEJA INSTALADO CÂMERAS DE SEGURANÇA, NA LOCALIDADE DA 
BR 487 (ESTRADA BOIADEIRA) DÁ ACESSO (ENTRADA) DA COMUNIDADE DO SÃO 
BENEDITO, EM CAMPO MOURÃO. 

 

o 670/2024 - Jadir Soares Pepita – REALIZAR A LIMPEZA E RETIRADA DE ENTULHOS 

E LIXO, E QUE SEJA INSTALADO CÂMERAS DE SEGURANÇA, NA LOCALIDADE DA 
RUA OSMAR DE OLIVEIRA, INÍCIO DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO DISTRITO DE 
ALTO ALEGRE, BARREIRO DAS FRUTAS (ACESSOS SECUNDÁRIO, ATRAVÉS DO 
JARDIM SOL NASCENTE), EM CAMPO MOURÃO. 

 

o 671/2024 – Jadir Soares Pepita – REALIZAR A MANUTENÇÃO, TROCA DE PEÇAS 

DANIFICADAS, BEM COMO REPAROS NA FIAÇÃO ELÉTRICA DOS QUADROS DE 
DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA  NAS SEGUINTES LOCALIDADES ONDE SE REALIZAM 
A FEIRA DO PRODUTOR: - AVENIDA JORGE WALTER, NO TRECHO ENTRE A RUA 
SÃO JOSÉ E RUA SANTA CATARINA - PRÓXIMO AO SANTUÁRIO NOSSA SENHORA 
APARECIDA; - RUA LOURIVAL BORBA, NO TRECHO ENTRE A AVENIDA NEY 
BRAGA, E RUA SILVIO PERCI FERRO - JARDIM ISABEL – PRÓXIMO À PRAÇA DA 
AMIZADE; - TRAVESSA GIRASSOL, NO TRECHO ENTRE A AVENIDA GUILHERME DE 
PAULA XAVIER E AVENIDA JORGE WALTER - JARDIM SANTA NILCE I – PRAÇA 
ALICE ALVES DE MACENA; - RUA AKIBONO, NO TRECHO ENTRE A RUA DOM 
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JAIME LUÍS COELHO E RUA SHUHEI UETSUKA - JARDIM LAR PARANÁ – PRAÇA 
ALVORADA; - RUA JUREMA POMPEU MIGUEL, NO TRECHO ENTRE A RUA IVO 
MARIO TROMBINI - JARDIM LAURA – PRÓXIMO AO COUNTRY CLUB; - RUA 
DAMASCO, NO TRECHO ENTRE A RUA TUBARÃO – CONJUNTO HABITACIONAL 
MONTES CLAROS – PRÓXIMO A PRAÇA DO JAPÃO; - RUA PICA-PAU, NO TRECHO 
ENTRE A RUA PÁSSARO LIRA E AVENIDA JOHN KENNEDY – CONJUNTO 
HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

o 672/2024 – Jadir Soares Pepita – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS NA 

ESCOLA MUNICIPAL MONTEIRO LOBATO, LOCALIZADA NA  RUA MARIO 
CASTALDELLI, Nº 419, LAR PARANÁ: - REFORMA NA COBERTURA DA ESCOLA, 
INCLUINDO OS REPAROS NO TELHADO, SUBSTITUIÇÃO DO FORRO, A FIM DE 
CONTER OS PROBLEMAS COM INFILTRAÇÕES; - MANUTENÇÃO DA REDE 
ELÉTRICA EM GERAL EM TODAS AS REPARTIÇÕES DA ESCOLA; - MANUTENÇÃO 
DO SISTEMA HIDRÁULICO EM GERAL; - SUBSTITUIÇÃO VIDROS QUEBRADOS DAS 
JANELAS DE TODO PRÉDIO E CONSERTO DAS JANELAS DETERIORADAS; - 
TROCA DO PISO DANIFICADO EM TODAS REPARTIÇÕES; - REFORMA DAS 
PORTAS DE AÇO DE TODAS AS REPARTIÇÕES; - REFORMA OU TROCA DAS 
PORTAS DE MADEIRA DE TODAS AS REPARTIÇÕES; - ELEVAR A ALTURA DO 
MURO DE FRENTE COM RUA DOURADOS; - NA QUADRA DE ESPORTES ELEVAR A 
ALTURA DO MURO E TAMBÉM TROCAR TODO A ALAMBRADO; - PINTURA DAS 
PAREDES (INTERNA E EXTERNA) EM TODAS AS REPARTIÇÕES; - TROCA DO 
CALÇAMENTO DO PASSEIO PÚBLICO NO ENTORNO DA ESCOLA; E - REFORMA 
E/OU TROCA DOS PORTÕES. 

 

o 673/2024 – Jadir Soares Pepita – REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA DE 

CAMINHADA ÀS MARGENS DA ÁREA DE PRESERVAÇÃO, LOCALIZADA NO 
TRECHO QUE COMPREENDE AS RUAS DIÓGENES ALVES CABRAL, PADRE 
ALOYSIO JACOBI E PADRE JOÃO VIECELLI, NO CONJUNTO RESIDENCIAL 
CAPRICÓRNIO. 

 

o 674/2024 – Marcio Berbet - REALIZAR ESTUDO TÉCNICOS PARA IMPLEMENTAÇÃO 

DE CESTO COLETOR EM BUEIROS, LOCALIZADA NA REGIÃO GRANDE ASA LESTE, 
ASA NORTE E ASA SUL A REGIÃO ABRANGIDA PELOS BAIRROS CONTIDOS NA 
PLANTA GERAL DO PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO, SITUADOS NA: REGIÃO 
LESTE DO MUNICÍPIO: I-JARDIM ISABEL; II- JARDIM KIMBERLIM; III- JARDIM 
FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE; IV- JARDIM TRÊS MARIAS; V- JARDIM 
MARIA CLARA; VI- JARDIM SAN MARINO; VII- VILA CORINTHIANS; VIII- CONJUNTO 
RESIDENCIAL ILHA BELA; IX- CONJUNTO HABITACIONAL PARIGOT DE SOUZA; X- 
JARDINS PAULISTA I, II, III E COMPLEMENTO; XI- JARDIM FLOR DO CAMPO; XII- 
JARDIM AEROPORTO; XIII- MORADIAS CONDOR; XIV- CONJUNTO RESIDENCIAL 
DIAMANTE AZUL; XV- CONJUNTO HABITACIONAL MONTES CLAROS; XVI- JARDIM 
VILA NOVA; XVII- JARDINS TROPICAL I, II E COMPLEMENTO; XVIII- JARDIM 
AMÉRICA; XIX- CONJUNTO HABITACIONAL MORADIAS AVELINO PIACENTINI; XX- 
CONJUNTO SOL NASCENTE; ASA NORTE: I- JARDINS COPACABANA I E II; II- 
JARDIM TOMASI; III- JARDIM ORLY; IV- JARDIM VOIDELO; V- VILA RIO GRANDE; VI- 
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JARDIM AURORA; VIIJARDIM ANA ELISA; VIII- JARDIM VITÓRIA; IX- JARDIM JOHN 
KENNEDY; X- JARDIM HORIZONTE; XI- JARDIM IONE; XII- VILA URUPÊS; XIII- 
JARDINS SANTA NILCE I E II; XIV- JARDIM BRASÍLIA; XV- JARDIM CURITIBA; XVI- 
JARDIM VERDES CAMPOS; XVII- JARDIM CIDADE VERDE; XVIII- JARDIM 
PRIMAVERA; XIX-JARDIM BANDEIRANTES; XX- JARDIM ALVORADA; XXI- 
CONJUNTO RESIDENCIAL PIACENTINI; XXII- JARDIM CIDADE NOVA; XXIII JARDINS 
CIDADE ALTA I E II; XIV- VILA RURAL PEDRO KLOSTER JÚNIOR; XV- CONJUNTO 
HABITACIONAL MILTON DE PAULA WALTER; ASA SUL: I- JARDIM ARAUCÁRIA; II- 
JARDIM CASALI; III- JARDINS MAIA I E II; IV- CONJUNTO RESIDENCIAL 
CAPRICÓRNIO; V- JARDIM VITÓRIA RÉGIA; VIPARQUE SÃO JOÃO; VII- VILA 
GUARUJÁ; VIII- VILA CAROLO; IX- JARDIM LAURA; XJARDIM LOURDES; XI- JARDIM 
COUNTRY CLUB; XII- JARDIM GUTIERREZ; XIII- VILA TEIXEIRA; XIV- JARDIM 
FLÓRIDA; XV- JARDIM SHANGRI-LÁ; XVI- JARDINS FLORA I, II E III; XVII- JARDINS 
BOTÂNICO I E II; XVIII-JARDIM RESIDENCIAL ISABELA; XIX- JARDIM NOVO 
CENTRO; XX- CONDOMÍNIO RIO DO CAMPO. NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

 

o 675/2024 – Subtenente Macedo – FAZER A INSTALAÇÃO DE PARADA DE 

TRANSPORTE COLETIVO URBANO (PONTO DE ÔNIBUS) COM COBERTURA E 
PROTEÇÃO DAS INTEMPÉRIES DO CLIMA (CHUVAS/SOL INTENSO/VENTO) NA RUA 
DIRCEU PINTO DANIEL DO CONJUNTO HABITACIONAL MILTON DE PAULA 
WALTER. (CONFORME CROQUI E FOTO EM ANEXO). 

 

o 679/2024 – Tio Leco - REALIZAR UM RECAPE ASFÁLTICO, SE NÃO FOR POSSÍVEL 

QUE SEJA FEITO AO MENOS UMA “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA TRAVESSA 
MARIA DA LUZ VEIGA MELLO ENTRE AS RUAS CAÇANJURÊ E VALPARAÍSO NO 
JARDIM LAR PARANÁ. 

 

o 680/2024 – Tio Leco - REALIZAR A ROÇADA EM TODA ÁREA DO TERRENO DO 

ANTIGO LATICÍNIO DESDE A AVENIDA PRESIDENTE JOHN KENNEDY ATE A RUA 
DR. NELSON BITTENCOURT PRADO ENTRE AS RUAS ALBATROZ E DAS ÁGUIAS 
NO CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

o 683/2024 -– Jadir Soares Pepita -  REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA 

DA PRIMEIRA IDADE (API) OU UM PLAYGROUND E UMA ACADEMIA DA TERCEIRA 
IDADE (ATI), PRÓXIMO A ASSOCIAÇÃO DE MORADORES, NA COMUNIDADE RURAL 
BARREIRO DAS FRUTAS. 

 

o 677/2024 – INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Jadir Soares Pepita - ENVIAR A ESTA 

CASA DE LEIS, O PROJETO DE LEI, QUE: “CRIA O PROGRAMA CIDADANIA NOS 
BAIRROS, DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
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05.04.- (PRESIDENTE) LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 

REQUERIMENTO: 

05.04.01 – REQUERIMENTOS Nº: (PRESIDENTE) (SENHOR 

SECRETÁRIO PROCEDA A LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

CONFORME DETERMINA O ARTIGO 80 INCISO VI): 

 

o 195/2024 - Jadir Soares Pepita – GOVERNADOR DO ESTADO DO PARANÁ E AO 

DEPUTADO ESTADUAL SENHOR JOÃO DOUGLAS FABRÍCIO - SOLICITANDO QUE 
SEJA VIABILIZADO RECURSOS PARA AQUISIÇÃO DE MÁQUINAS PESADAS, 
SENDO UMA MOTONIVELADORA E UMA PÁ-CARREGADEIRA PARA O MUNICÍPIO 
DE CAMPO MOURÃO. 

 

o 196/2024 - Marcio Berbet - COMPANHIA PARANAENSE DE ENERGIA – COPEL - 

INFORMAR, AFIM DE ESCLARECIMENTO PÚBLICO: A) EXISTE A POSSIBILIDADE DA 
COMPANHIA COPEL, REALIZAR AS OBRAS POR MEIO DE PROGRAMAS COMO 
PARANÁ TRIFÁSICO, ATRAVÉS DE CUSTEIO PRÓPRIOS DA COMPANHIA? B) 
EXISTE A POSSIBILIDADE DA COMPANHIA COPEL, EXECUTAR A OBRA EM 
PARCERIA COM O MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, E AMBAS REALIZAR O 
INVESTIMENTO SUGERIDO PELA COPEL? C) SENDO AS RESPOSTAS ACIMA 
NEGATIVAS, INFORME AO PODER LEGISLATIVO, SE EXISTE OUTRA FORMA PARA 
IMPLEMENTAÇÃO DE REDE TRIFÁSICO NA CHÁCARAS DE RECREIO NO ENTORNO 
DO LAGO AZUL, SEM CUSTO PARA OS MORADORES? D) SOLICITA RESPOSTA AO 
REQUERIMENTO 157/2023, OFÍCIO Nº 493/2023 - GAB/PRES, ENVIADO DIA 
20/06/2023, SOBRE O PROJETO DE REDE TRIFÁSICO NA USINA MOURÃO. 

 

o 198/2024 - Marcio Berbet - EXECUTIVO MUNICIPAL - INFORMAR, AFIM DE 

ESCLARECIMENTO PÚBLICO: A) COMO ESTÁ A ATUAL SITUAÇÃO DA FANFARRA 
MUNICIPAL DA QUAL TINHA SEUS ENSAIOS NA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSOR 
ETHANIL BENTO DE ASSIS? B) QUANTOS INTEGRANTES FAZEM PARTE DA 
FANFARRA MUNICIPAL? INTEGRANTES ASSÍDUOS? C) CASO NÃO ESTEJA EM 
FUNCIONAMENTO, EXPLIQUE PORQUE A FANFARRA MUNICIPAL DEIXOU DE 
DESEMPENHAR SUAS ATIVIDADES? D) QUAIS OS INSTRUMENTOS EXISTENTES 
NA FANFARRA? QUAL QUANTIDADE, E ONDE SE ENCONTRAM GUARDADOS? E) A 
FANFARRA MUNICIPAL PODE MINISTRAR AULAS A QUALQUER MUNÍCIPE? QUAIS 
OS REQUISITOS PARA SER INTEGRANTE DA FANFARRA MUNICIPAL? 
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05.04.02 - (PRESIDENTE) (PRESIDENTE) NESTE MOMENTO 

PODERÃO OS SENHORES VEREADORES APRESENTAR 

REQUERIMENTOS EM REGIME DE URGÊNCIA.  (ART. 160, INCISO II, 

ALÍNEAS C e D, 162, INCISO II DO). 
 

 
 
 

06.- (PRESIDENTE) PASSAREMOS A SEGUIR AO ESPAÇO RESERVADO À 

PALAVRA LIVRE E, CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 10 

(DEZ) MINUTOS, SUJEITO A APARTES. (Art. 81, do RI). 

 

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES 
INSCRITOS. 

- 

- 

- 
 
 

07.- (PRESIDENTE) OBEDECENDO AO ORDENAMENTO REGIMENTAL, 

PASSAREMOS A APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PAUTA 

DA ORDEM DO DIA: 
 

➢ (PRESIDENTE) EM 1º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 83 – 

Inciso II, do Regimento). – MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA: 
 

o PROJETO DE LEI Nº 109/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – EXTINGUE O CARGO 

EFETIVO DE MECÂNICO II E ALTERA OS ANEXOS II E IV DA LEI MUNICIPAL Nº 1.009 DE 

DEZEMBRO DE 1996 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REGIME DE URGÊNCIA. 

✓ Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das 

Comissões Permanentes de Legislação e Redação; Finanças e Orçamento e Méritos 

Temáticos. 

  

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 
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✓ Proclamar o resultado. 

o PROJETO DE LEI Nº 125/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – ALTERA 

DISPOSITIVO DA LEI Nº 3.235, DE 20 DE SETEMBRO DE 2013, QUE DÁ NOVA 
REDAÇÃO À LEI Nº 1.395, DE 17 DE OUTUBRO DE 2001, QUE DISPÕE SOBRE A 
ELEIÇÃO E DESIGNAÇÃO DE SERVIDORES PARA O EXERCÍCIO DE DIREÇÃO DAS 
ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

REGIME DE URGÊNCIA. 

 

✓ Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das 

Comissões Permanentes de Legislação e Redação; Méritos Temáticos e Saúde, 

Educação e Segurança Pública. 

  

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 

✓ Proclamar o resultado. 

 

o PROJETO DE LEI Nº 127/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O EXECUTIVO 

MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR 
DE R$ 160.000,00 (CENTO E SESSENTA MIL REAIS) NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE 
CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM 

POR OBJETIVO A REALIZAÇÃO DE EVENTOS E CONCURSOS CULTURAIS). REGIME DE 

URGÊNCIA. 

 
 

✓ Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 

✓ Proclamar o resultado 

 

o PROJETO DE LEI Nº 128/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O EXECUTIVO 

MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR 
DE R$ 221.928,76 (DUZENTOS E VINTE E UM MIL, NOVECENTOS E VINTE E OITO REAIS E 
SETENTA E SEIS CENTAVOS), NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, 
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EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO A 
SUPLEMENTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA EM DECORRÊNCIA DA DEVOLUÇÃO DE SALDO DE 
RENDIMENTOS REFERENTES AO CONVÊNIO Nº 3/2021, NA ÁREA DE ATLETISMO). 

REGIME DE URGÊNCIA. 

 

 

 

✓ Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 

✓ Proclamar o resultado 

 

o PROJETO DE LEI Nº 130/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 4.688,27 (QUATRO MIL E SEISCENTOS E 
OITENTA E OITO REAIS E VINTE E SETE CENTAVOS), NO ORÇAMENTO DA 
FUNDAÇÃO DE ESPORTES DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO A AQUISIÇÃO, PELA 
FUNDAÇÃO DE ESPORTES - FECAM, DE UM ROUPEIRO DE AÇO E UM NOTEBOOK 
PARA SEREM UTILIZADOS NO PROGRAMA CAMPO MOURÃO MAIS ATIVA, NA 

ACADEMIA DE MUSCULAÇÃO DA PRAÇA DA JUVENTUDE). REGIME DE 

URGÊNCIA. 

 
 

✓ Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 

✓ Proclamar o resultado 

 

o PROJETO DE LEI Nº 132/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 100.743,47 (CEM MIL, SETECENTOS E 
QUARENTA E TRÊS REAIS E QUARENTA E SETE CENTAVOS), NO ORÇAMENTO 
DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETO A CONSTRUÇÃO DO BARRACÃO 

PARA A COLETA SELETIVA NO JARDIM TROPICAL). REGIME DE URGÊNCIA. 

 
 

✓ Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 

✓ Proclamar o resultado 

 
 

o PROJETO DE LEI Nº 133/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 266.400,00 (DUZENTOS E SESSENTA E SEIS MIL 
E QUATROCENTOS REAIS), NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR 
OBJETIVO O PAGAMENTO DA EMPRESA RESPONSÁVEL PELA LIMPEZA PÚBLICA 

NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO). REGIME DE URGÊNCIA. 

 

 

 

✓ Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 

✓ Proclamar o resultado 

 

 

➢ (PRESIDENTE) EM 1º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 

83 – Inciso VI, do Regimento).  

 

 

 

o PROJETO DE LEI Nº 82/2024 – Bina - “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A 

NEXUS – EMPRESA JUNIOR DE ENGENHARIA QUÍMICA”. 
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✓ Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das 

Comissões Permanentes de Legislação e Redação; Méritos Temáticos e Saúde, 

Educação e Segurança Pública. 

  

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 

✓ Proclamar o resultado. 

 

o PROJETO DE LEI Nº 107/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – ASSEGURA ÀS 

MULHERES O DIREITO À PRESENÇA DE UM ACOMPANHANTE NOS 
PROCEDIMENTOS MÉDICOS QUE NECESSITAM DE SEDAÇÃO PARCIAL OU TOTAL, 
NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, ESTADO DO PARANÁ, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

 

✓ Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das 

Comissões Permanentes de Legislação e Redação; Finanças e Orçamento; Méritos 

Temáticos e Saúde, Educação e Segurança Pública. 

  

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 

✓ Proclamar o resultado. 

 

 

o PROJETO DE LEI Nº 126/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 25.990,31, (VINTE E CINCO MIL, NOVECENTOS E 
NOVENTA REAIS E TRINTA E UM CENTAVOS) NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE 
CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO POSSIBILITAR A CONTRATAÇÃO DE 
ATIVIDADES ARTÍSTICAS E CULTURAIS VOLTADAS AO PÚBLICO INFANTIL E 
JOVEM EM ATENDIMENTO AO PROGRAMA CRIANÇA E ADOLESCENTE). 

 
 

✓ Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  



 
Roteiro para a 23ª Sessão Ordinária, da 4º Sessão Legislativa, da 18ª Legislatura, em 26-08-2024. 

 

12 

 

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 

✓ Proclamar o resultado 

 
 
 
 

(PRESIDENTE) DECLARO ENCERRADA A ORDEM DO DIA. (art. 87, 

do Regimento) 

 

❖ (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE AS INDICAÇÕES LEGISLATIVAS, 

ABAIXO RELACIONADAS, FORAM APRECIADAS PELA COMISSÃO 

PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, RECEBERAM 

PARECERES FAVORÁVEIS E SERÃO ENCAMINHADAS AO PODER 

EXECUTIVO, JUNTAMENTE COM AS MINUTAS DOS PROJETOS DE 

LEIS RESPECTIVOS: (Art. 128, inciso II c/c art. 130 do Regimento). 

 

 

o 596/2024 – INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Marcio Berbet – ENVIAR A ESTA CASA 

DE LEIS, O PROJETO DE LEI, QUE: “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 

OBSERVATÓRIO DA VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER, CONTENDO ORGANIZAÇÃO 

DE BANCO DE DADOS MUNICIPAL, E DIVULGAÇÃO PERIÓDICA NORTEANDO 

POLÍTICAS DE PROTEÇÃO E INCLUSÃO SOCIAL DE MULHERES VÍTIMAS DE 

VIOLÊNCIA”.  

 

 

o 597/2024 – INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Marcio Berbet - ENVIAR A ESTA CASA 

DE LEIS, O PROJETO DE LEI, QUE: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

IMPLEMENTAR PROTOCOLO COM CONJUNTO DE AÇÕES PARA QUE ESPAÇOS 

PÚBLICOS E PRIVADOS DE LAZER SAIBAM COMO AGIR PARA DETECTAR 

SITUAÇÕES DE AGRESSÃO SEXUAL E O PROCEDIMENTO DE AÇÃO FACE AOS 

CASOS QUE OCORRAM EM SUAS DEPENDÊNCIAS”. 
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❖ (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE AS PRESTAÇÕES DE 

CONTAS E DEMAIS DEMONSTRATIVOS FINANCEIROS ABAIXO 

RELACIONADOS, FORAM APRECIADOS CONCLUSIVAMENTE 

PELA COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E 

RECEBERAM PARECERES FAVORÁVEIS: 

 

o Prot. Nº 61.099/2024 – APP Escola Municipal Manoel Bandeira – Demonstrativo de 
Receitas e Despesas dos recursos recebidos do FNDE de 2023.  

 
o Prot. Nº 61.408/2024 – Associação Casa de Recuperação Salvando Vidas - Prestação de 

Contas e Relatório de Atividades, informando que não teve nenhuma movimentação 
financeira e realizou diversas atividades e acolhimentos no ano de 2023.  

 

o Prot. Nº 62.805/2024 – Associação dos Moradores da Comunidade do São Benedito - 
Prestação de Contas, informando que não tiveram nenhuma movimentação financeira no 
ano de 2023.  

 
o Prot. Nº 65.174/2024 – Associação Casa da Amizade de Campo Mourão – Prestação de 

Contas da gestão 2022/2023.  
 

o Prot. Nº 66.552/2024 – Agência de Desenvolvimento de Turismo Sustentável – 
ADETURS - Prestação de contas e ações promovidas pela entidade no ano de 2022.  

 
o Prot. Nº 66.553/2024 – Agência de Desenvolvimento de Turismo Sustentável – 

ADETURS - Prestação de contas e ações promovidas pela entidade no ano de 2023.  
 

o Prot. Nº 66.545/2024 – Associação Casa do Artesão de Campo Mourão – Prestação de 
contas e ações promovidas pela entidade no ano de 2022.  

 
o Prot. Nº 66.549/2024 – Associação Casa do Artesão de Campo Mourão – Prestação de 

contas e ações promovidas pela entidade no ano de 2023.  

 

 

❖ PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE OS OFÍCIO RECEBIDOS DE 

TERCEIROS  – ABAIXO RELACIONADOS, FORAM APRECIADOS 

PELA COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E RECEBERAM 

PARECER FAVORÁVEIS: 
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o Prot. Nº 63.719/2024 – Ofício por e-mail – EQUIPE TRASFEREGOV – Departamento 
de Transferências da União - Prezados (as), Informamos que foi realizada ordem 
bancária dos recursos na modalidade de Transferência Especial disponibilizados no 
Transferegov para o beneficiário: 75.904.524/0001-06 - MUNICIPIO DE CAMPO 
MOURAO. Dados da Transferência Especial: Programa: 09032024. Emenda Parlamentar: 
02428490007-Zeca Dirceu. Valor de Custeio: R$ 0,00. Valor de Investimento: R$ 
21.651,12. Banco: 104. Agência: 386-7. Conta: 6672024-1. Ordem Bancária executada 
com sucesso. O beneficiário do recurso poderá realizar os registros das despesas 
realizadas no Transferegov.  

 
o Prot. Nº 63.782/2024 – Ofício por e-mail – EQUIPE TRASFEREGOV – Departamento 

de Transferências da União - Prezados(as), Informamos que foi realizada ordem 
bancária dos recursos na modalidade de Transferência Especial disponibilizados no 
Transferegov para o beneficiário: 75.904.524/0001-06 - MUNICIPIO DE CAMPO 
MOURAO. Dados da Transferência Especial: Programa: 09032024. Emenda Parlamentar: 
202443810009-Geraldo Mendes. Valor de Custeio: R$ 2.500.000,00. Valor de 
Investimento: R$ 0,00. Banco: 104. Agência: 386-7. Conta: 6672023-3. Ordem Bancária 
executada com sucesso. O beneficiário do recurso poderá realizar os registros das 
despesas realizadas no Transferegov.  

 

 

❖ (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE OS OFÍCIOS DO MINISTÉRIO 

DA SAÚDE – SECRETARIA EXECUTIVA – FUNDO NACIONAL DE 

SAÚDE, ABAIXO RELACIONADOS, FORAM APRECIADOS PELA 

COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E 

RECEBERAM PARECERES FAVORÁVEIS: 

 

 

PROTOCOLO CONVÊNIO/ 

PROGRAMA 

ENTIDADE PARCELA DATA 

EMISSÃO 

VALOR 

64.955/2024 RECURSOS FINANCEIROS A 

TRANSFERIR PARA 

AQUISICAO PELAS 

SECRETARIAS DE SAUDE 

DOSESTADOS, MUNICIPIOS 

E DO DISTRITO FEDERAL 

Fundo Municipal 

de Saúde 

05/2024 09/05/2024 46.639,01 

64.955/2024 INCREMENTO TEMPORÁRIO 

AO CUSTEIO DOS 

SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA 

HOSPITALAR E 

AMBULATORIAL 

Fundo Municipal 

de Saúde 

Única/2024 10/05/2024 500.000,00 

64.955/2024 INCREMENTO TEMPORÁRIO 

AO CUSTEIO DOS 

Fundo Municipal 

de Saúde 

Única/2024 29/05/2024 1.500.000,00 
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SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA 

HOSPITALAR E 

AMBULATORIAL 

64.955/2024 INCREMENTO TEMPORÁRIO 

AO CUSTEIO DOS 

SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA 

HOSPITALAR E 

AMBULATORIAL 

Fundo Municipal 

de Saúde 

Única/2024 29/05/2024 500.000,00 

64.955/2024 FAEC - DIAGNÓSTICO DE 

TROMBOFILIA EM 

GESTANTE 

Fundo Municipal 

de Saúde 

03/2024 27/05/2024 480,00 

64.955/2024 FAEC - 

DIAGNÓSTICO/TRATAMENT

O EM ONCOLOGIA 

Fundo Municipal 

de Saúde 

03/2024 27/05/2024 15.673,95 

64.955/2024 FAEC - HEMODINÂMICA EM 

ATENDIMENTO DE 

URGÊNCIA 

Fundo Municipal 

de Saúde 

03/2024 27/05/2024 36.465,76 

64.955/2024 FAEC - TERAPIAS 

ESPECIALIZADAS EM 

ANGIOLOGIA 

Fundo Municipal 

de Saúde 

03/2024 27/05/2024 32.484,24 

64.955/2024 FAEC - NEFROLOGIA Fundo Municipal 

de Saúde 

04/2024 27/05/2024 17.732,85 

64.955/2024 FAEC - NEFROLOGIA Fundo Municipal 

de Saúde 

04/2024 27/05/2024 603.230,81 

64.955/2024 FAEC - CIRURGIA 

BARIÁTRICA 

Fundo Municipal 

de Saúde 

03/2024 27/05/2024 26.860,32 

64.955/2024 FAEC - CADEIRAS DE 

RODAS 

Fundo Municipal 

de Saúde 

03/2024 27/05/2024 22.374,60 

64.955/2024 SAMU 192 Fundo Municipal 

de Saúde 

05/2024 14/05/2024 108.244,50 

64.955/2024 ATENÇÃO À SAÚDE DA 

POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO MAC 

Fundo Municipal 

de Saúde 

05/2024 07/05/2024 5.291.935,49 

64.955/2024 FAEC - TRANSPLANTES DE 

ORGÃOS, TECIDOS E 

CÉLULAS 

Fundo Municipal 

de Saúde 

02/2024 02/05/2024 3.288,39 

64.955/2024 FAEC - TRANSPLANTES DE 

ORGÃOS, TECIDOS E 

CÉLULAS 

Fundo Municipal 

de Saúde 

03/2024 27/05/2024 7.084,16 

64.955/2024 FAEC - ALTA 

COMPLEXIDADE EM 

CARDIOLOGIA 

Fundo Municipal 

de Saúde 

03/2024 27/05/2024 205.226,65 

64.955/2024 FAEC - REDUÇÃO DAS 

FILAS DE CIRURGIAS 

(ELETIVAS) 

Fundo Municipal 

de Saúde 

02/2024 16/05/2024 19.474,11 

64.955/2024 FAEC - REDUÇÃO DAS 

FILAS DE CIRURGIAS 

(ELETIVAS) 

Fundo Municipal 

de Saúde 

01/2024 27/05/2024 23.464,72 

64.955/2024 FAEC - REDUÇÃO DAS 

FILAS DE CIRURGIAS 

(ELETIVAS) 

Fundo Municipal 

de Saúde 

03/2024 27/05/2024 19.343,68 

64.955/2024 FAEC - REDUÇÃO DAS 

FILAS DE CIRURGIAS 

Fundo Municipal 

de Saúde 

01/2024 29/05/2024 17.078,61 
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(ELETIVAS) 

64.955/2024 AGENTES COMUNITÁRIOS 

DE SAÚDE 

Fundo Municipal 

de Saúde 

05/2024 13/05/2024 276.752,00 

64.955/2024 INCREMENTO TEMPORÁRIO 

AO CUSTEIO DOS 

SERVIÇOS DE ATENÇÃO 

PRIMÁRIA EM SAÚDE 

Fundo Municipal 

de Saúde 

Única/2024 10/05/2024 500.000,00 

64.955/2024 INCENTIVO PARA AÇÕES 

ESTRATÉGICAS 

Fundo Municipal 

de Saúde 

04/2024 02/05/2024 1.000,00 

64.955/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 

APS - EQUIPES DESAÚDE 

DA FAMÍLIA/ESF E EQUIPES 

DE ATENÇÃO 

PRIMÁRIA/EAP 

Fundo Municipal 

de Saúde 

05/2024 13/05/2024 528.000,00 

64.955/2024 INCENTIVO 

COMPENSATÓRIO DE 

TRANSIÇÃO 

Fundo Municipal 

de Saúde 

05/2024 13/05/2024 39.806,69 

64.955/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 

APS - COMPONENTEPER 

CAPITA DE BASE 

POPULACIONAL 

Fundo Municipal 

de Saúde 

03/2024 14/05/2024 49.301,70 

64.955/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 

APS - COMPONENTEPER 

CAPITA DE BASE 

POPULACIONAL 

Fundo Municipal 

de Saúde 

 

02/2024 14/05/2024 49.301,70 

64.955/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 

APS - COMPONENTEPER 

CAPITA DE BASE 

POPULACIONAL 

Fundo Municipal 

de Saúde 

04/2024 14/05/2024 49.301,70 

64.955/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 

APS - COMPONENTEPER 

CAPITA DE BASE 

POPULACIONAL 

Fundo Municipal 

de Saúde 

05/2024 14/05/2024 49.301,70 

64.955/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 

APS - COMPONENTEPER 

CAPITA DE BASE 

POPULACIONAL 

Fundo Municipal 

de Saúde 

01/2024 14/05/2024 49.301,70 

64.955/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 

APS – DEMAIS 

PROGRAMAS, SERVIÇOS E 

EQUIPES DA ATENÇÃO 

PRIMÁRIA À SAÚDE 

Fundo Municipal 

de Saúde 

05/2024 13/05/2024 33.486,50 

64.955/2024 INCENTIVO FINANCEIRO 

PARA ATENÇÃO À SAÚDE 

BUCAL 

Fundo Municipal 

de Saúde 

05/2024 13/05/2024 52.205,25 

64.955/2024 INCENTIVO FINANCEIRO 

PARA ATENÇÃO À SAÚDE 

BUCAL 

Fundo Municipal 

de Saúde 

05/2024 13/05/2024 44.720,49 

64.955/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 

APS – EQUIPES 

MULTIPROFISSIONAIS - 

EMULTI 

Fundo Municipal 

de Saúde 

05/2024 14/05/2024 45.250,00 

64.955/2024 ASSISTÊNCIA FINANCEIRA Fundo Municipal 04/2024 02/05/2024 535.348,71 
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COMPLEMENTAR AOS 

ESTADOS, DF E 

MUNICÍPIOS P/ O PAG DO 

PISOSALARIAL DOS 

PROFISSIONAIS DA 

ENFERMAGEM 

de Saúde 

64.955/2024 ASSISTÊNCIA FINANCEIRA 

COMPLEMENTAR AOS 

ESTADOS, DF E 

MUNICÍPIOS P/ O PAG DO 

PISOSALARIAL DOS 

PROFISSIONAIS DA 

ENFERMAGEM 

Fundo Municipal 

de Saúde 

05/2024 31/05/2024 538.291,66 

64.955/2024 INCENTIVO FINANCEIRO ÀS 

AÇÕES DE VIGILÂNCIA E 

PREVENÇÃO E CONTROLE 

DAS DST/AIDS E HEPATITES 

VIRAIS 

Fundo Municipal 

de Saúde 

05/2024 09/05/2024 8.750,00 

64.955/2024 INCENTIVO FINANCEIRO 

AOS ESTADOS, DISTRITO 

FEDERAL E MUNICÍPIOS 

PARA A VIGILÂNCIA EM 

SAÚDE - DESPESAS 

DIVERSAS 

Fundo Municipal 

de Saúde 

05/2024 07/05/2024 27.178,08 

64.955/2024 INCENTIVO FINANCEIRO 

AOS ESTADOS, DISTRITO 

FEDERAL E MUNICÍPIOS 

PARA A VIGILÂNCIA EM 

SAÚDE - DESPESAS 

DIVERSAS 

Fundo Municipal 

de Saúde 

Única/2024 07/05/2024 60.000,00 

64.955/2024 INCENTIVO FINANCEIRO 

AOS ESTADOS, DISTRITO 

FEDERAL E MUNICÍPIOS 

EXECUÇÃO AÇÕES 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA 

Fundo Municipal 

de Saúde 

05/2024 02/05/2024 4.972,00 

64.955/2024 TRANSFERÊNCIA AOS 

ENTES FEDERATIVOS PARA 

O PAGAMENTO DOS 

VENCIMENTOS DOS 

AGENTES DE COMBATE ÀS 

ENDEMIAS 

Fundo Municipal 

de Saúde 

05/2024 03/05/2024 6.354,00 

64.955/2024 TRANSFERÊNCIA AOS 

ENTES FEDERATIVOS PARA 

O PAGAMENTO DOS 

VENCIMENTOS DOS 

AGENTES DE COMBATE ÀS 

ENDEMIAS 

Fundo Municipal 

de Saúde 

05/2024 03/05/2024 120.726,00 

TOTAL  12.066.431,73 

 
PROTOCOLO CONVÊNIO/ 

PROGRAMA 
ENTIDADE PARCELA DATA 

EMISSÃO 
VALOR 

66.039/2024 RECURSOS FINANCEIROS A Fundo Municipal 06/2024 10/06/2024 46.639,01 
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TRANSFERIR PARA 
AQUISICAO PELAS 

SECRETARIAS DE SAUDE 
DOS ESTADOS, MUNICIPIOS 

E DO DISTRITO FEDERAL 

de Saúde 

66.039/2024 INCREMENTO TEMPORÁRIO 
AO CUSTEIO DOS 

SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA 
HOSPITALAR E 
AMBULATORIAL 

Fundo Municipal 
de Saúde 

Única/2024 07/06/2024 50.000,00 

66.039/2024 INCREMENTO TEMPORÁRIO 
AO CUSTEIO DOS 

SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA 
HOSPITALAR E 
AMBULATORIAL 

Fundo Municipal 
de Saúde 

Única/2024 18/06/2024 1.000.000,00 

66.039/2024 INCREMENTO TEMPORÁRIO 
AO CUSTEIO DOS 

SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA 
HOSPITALAR E 
AMBULATORIAL 

Fundo Municipal 
de Saúde 

Única/2024 25/06/2024 400.000,00 

66.039/2024 INCREMENTO TEMPORÁRIO 
AO CUSTEIO DOS 

SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA 
HOSPITALAR E 
AMBULATORIAL 

Fundo Municipal 
de Saúde 

Única/2024 25/06/2024 500.000,00 

66.039/2024 INCREMENTO TEMPORÁRIO 
AO CUSTEIO DOS 

SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA 
HOSPITALAR E 
AMBULATORIAL 

Fundo Municipal 
de Saúde 

Única/2024 25/06/2024 250.000,00 

66.039/2024 FAEC - DIAGNÓSTICO DE 
TROMBOFILIA EM 

GESTANTE 

Fundo Municipal 
de Saúde 

04/2024 25/06/2024 580,00 

66.039/2024 FAEC - 
DIAGNÓSTICO/TRATAMENT

O EM ONCOLOGIA 

Fundo Municipal 
de Saúde 

04/2024 25/06/2024 36.165,45 

66.039/2024 FAEC - HEMODINÂMICA EM 
ATENDIMENTO DE 

URGÊNCIA 

Fundo Municipal 
de Saúde 

04/2024 25/06/2024 197.878,04 

66.039/2024 FAEC - REDUÇÃO DAS 
FILAS DE CIRURGIAS 

(ELETIVAS) 

Fundo Municipal 
de Saúde 

04/2024 25/06/2024 9.445,39 

66.039/2024 FAEC - ALTA 
COMPLEXIDADE EM 

CARDIOLOGIA 

Fundo Municipal 
de Saúde 

04/2024 25/06/2024 244.944,25 

66.039/2024 FAEC - TRATAMENTO DE 
DOENÇA MACULAR 

Fundo Municipal 
de Saúde 

04/2024 25/06/2024 67.393,84 

66.039/2024 FAEC - TERAPIAS 
ESPECIALIZADAS EM 

ANGIOLOGIA 

Fundo Municipal 
de Saúde 

04/2024 25/06/2024 38.199,06 

66.039/2024 FAEC - NEFROLOGIA Fundo Municipal 
de Saúde 

05/2024 25/06/2024 609.257,75 

66.039/2024 FAEC - NEFROLOGIA Fundo Municipal 
de Saúde 

05/2024 25/06/2024 17.732,85 

66.039/2024 FAEC - CIRURGIA 
BARIATRICA 

Fundo Municipal 
de Saúde 

04/2024 25/06/2024 39.141,80 

66.039/2024 SAMU 192 Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 06/06/2024 108.244,50 

66.039/2024 ATENÇÃO À SAÚDE DA 
POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO MAC 

Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 06/06/2024 5.291.935,49 
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66.039/2024 FAEC - TRANSPLANTES DE 
ORGÃOS, TECIDOS E 

CELULAS 

Fundo Municipal 
de Saúde 

04/2024 25/06/2024 2.853,39 

66.039/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS – EQUIPES 

MULTIPROFISSIONAIS - 
EMULTI 

Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 
 

12/06/2024 42.750,00 

66.039/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS – EQUIPES 

MULTIPROFISSIONAIS - 
EMULTI 

Fundo Municipal 
de Saúde 

03/2024 14/06/2024 9.000,00 

66.039/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS – EQUIPES 

MULTIPROFISSIONAIS - 
EMULTI 

Fundo Municipal 
de Saúde 

04/2024 14/06/2024 9.000,00 

66.039/2024 AGENTES COMUNITÁRIOS 
DE SAÚDE 

Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 
 

11/06/2024 276.752,00 

66.039/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS – COMPONENTE PER 

CAPITA DE BASE 
POPULACIONAL 

Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 
 

12/06/2024 49.301,70 

66.039/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS - EQUIPES DE SAÚDE 

DA FAMÍLIA/ESF E EQUIPES 
DE ATENÇÃO 

PRIMÁRIA/EAP 

Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 
 

12/06/2024 528.000,00 

66.039/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS – DEMAIS 

PROGRAMAS, SERVIÇOS E 
EQUIPES DA ATENÇÃO 

PRIMÁRIA À SAÚDE 

Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 
 

12/06/2024 26.000,00 

66.039/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS – DEMAIS 

PROGRAMAS, SERVIÇOS E 
EQUIPES DA ATENÇÃO 

PRIMÁRIA À SAÚDE 

Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 
 

26/06/2024 7.486,50 

66.039/2024 INCENTIVO 
COMPENSATÓRIO DE 

TRANSIÇÃO 

Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 
 

26/06/2024 27.706,69 

66.039/2024 INCENTIVO FINANCEIRO 
PARA ATENÇÃO À SAÚDE 

BUCAL 

Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 
 

11/06/2024 44.720,00 

66.039/2024 INCENTIVO FINANCEIRO 
PARA ATENÇÃO À SAÚDE 

BUCAL 

Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 
 

11/06/2024 52.205,25 

66.039/2024 INCENTIVO FINANCEIRO ÀS 
AÇÕES DE VIGILÂNCIA E 

PREVENÇÃO E CONTROLE 
DAS DST/AIDS E HEPATITES 

VIRAIS 

Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 
 

04/06/2024 8.750,00 

66.039/2024 INCENTIVO FINANCEIRO 
AOS ESTADOS, DISTRITO 
FEDERAL E MUNICÍPIOS 

EXECUÇÃO AÇÕES 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA 

Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 
 

04/06/2024 4.972,00 

66.039/2024 INCENTIVO FINANCEIRO 
AOS ESTADOS, DISTRITO 
FEDERAL E MUNICÍPIOS 
PARA A VIGILÂNCIA EM 

SAÚDE - DESPESAS 
DIVERSAS 

Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 
 

04/06/2024 27.178,08 
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66.039/2024 TRANSFERÊNCIA AOS 
ENTES FEDERATIVOS PARA 

O PAGAMENTO DOS 
VENCIMENTOS DOS 

AGENTES DE COMBATE ÀS 
ENDEMIAS 

Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 
 

04/06/2024 120.726,00 

66.039/2024 TRANSFERÊNCIA AOS 
ENTES FEDERATIVOS PARA 

O PAGAMENTO DOS 
VENCIMENTOS DOS 

AGENTES DE COMBATE ÀS 
ENDEMIAS 

Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 
 

05/06/2024 6.354,00 

TOTAL  10.151.313,04 

 
PROTOCOLO CONVÊNIO/ 

PROGRAMA 
ENTIDADE PARCELA DATA 

EMISSÃO 
VALOR 

69.639/2024 RECURSOS FINANCEIROS A 
TRANSFERIR PARA AQUISICAO 

PELAS SECRETARIAS DE 
SAUDE DOS ESTADOS, 

MUNICIPIOS E DO DISTRITO 
FEDERAL 

Fundo Municipal 
de Saúde 

07/2024 05/07/2024 46.639,01 

69.639/2024 FAEC - TRATAMENTO DE 
DOENÇA MACULAR 

Fundo Municipal 
de Saúde 

05/2024 18/07/2024 16.235,04 

69.639/2024 INCREMENTO TEMPORÁRIO 
AO CUSTEIO DOS SERVIÇOS 

DE ASSISTÊNCIA HOSPITALAR 
E AMBULATORIAL 

Fundo Municipal 
de Saúde 

Única/2024 01/07/2024 1.700.000,00 

69.639/2024 INCREMENTO TEMPORÁRIO 
AO CUSTEIO DOS SERVIÇOS 

DE ASSISTÊNCIA HOSPITALAR 
E AMBULATORIAL 

Fundo Municipal 
de Saúde 

Única/2024 04/07/2024 400.000,00 

69.639/2024 INCREMENTO TEMPORÁRIO 
AO CUSTEIO DOS SERVIÇOS 

DE ASSISTÊNCIA HOSPITALAR 
E AMBULATORIAL 

Fundo Municipal 
de Saúde 

Única/2024 04/07/2024 800.00,00 

69.639/2024 FAEC - DIAGNÓSTICO DE 
TROMBOFILIA EM GESTANTE 

Fundo Municipal 
de Saúde 

05/2024 18/07/2024 690,00 

69.639/2024 FAEC - 
DIAGNÓSTICO/TRATAMENTO 

EM ONCOLOGIA 

Fundo Municipal 
de Saúde 

05/2024 18/07/2024 26.123,25 

69.639/2024 FAEC - HEMODINÂMICA EM 
ATENDIMENTO DE URGÊNCIA 

Fundo Municipal 
de Saúde 

05/2024 18/07/2024 153.825,64 

69.639/2024 FAEC - REDUÇÃO DAS FILAS 
DE CIRURGIAS (ELETIVAS) 

Fundo Municipal 
de Saúde 

05/2024 18/07/2024 11.047,63 

69.639/2024 FAEC - ALTA COMPLEXIDADE 
EM CARDIOLOGIA 

Fundo Municipal 
de Saúde 

05/2024 18/07/2024 221.757,54 

69.639/2024 FAEC - TERAPIAS 
ESPECIALIZADAS EM 

ANGIOLOGIA 

Fundo Municipal 
de Saúde 

05/2024 18/07/2024 45.718,56 

69.639/2024 FAEC - NEFROLOGIA Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 18/07/2024 645.479,75 

69.639/2024 FAEC - NEFROLOGIA Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 18/07/2024 17.732,85 

69.639/2024 FAEC - CIRURGIA BARIATRICA Fundo Municipal 
de Saúde 

05/2024 18/07/2024 37.418,61 

69.639/2024 FAEC - CADEIRAS DE RODAS Fundo Municipal 
de Saúde 

05/2024 18/07/2024 22.374,60 

69.639/2024 SAMU 192 Fundo Municipal 07/2024 02/07/2024 108.244,50 
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de Saúde 

69.639/2024 ATENÇÃO À SAÚDE DA 
POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO MAC 

Fundo Municipal 
de Saúde 

05/2024 03/07/2024 148.460,18 

69.639/2024 ATENÇÃO À SAÚDE DA 
POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO MAC 

Fundo Municipal 
de Saúde 

07/2024 04/07/2024 5.440.395,67 

69.639/2024 ATENÇÃO À SAÚDE DA 
POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO MAC 

Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 05/07/2024 90.489,58 

69.639/2024 ATENÇÃO À SAÚDE DA 
POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO MAC 

Fundo Municipal 
de Saúde 

05/2024 05/07/2024 90.489,58 

69.639/2024 ATENÇÃO À SAÚDE DA 
POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO MAC 

Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 05/07/2024 148.460,18 

69.639/2024 ATENÇÃO À SAÚDE DA 
POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO MAC 

Fundo Municipal 
de Saúde 

07/2024 05/07/2024 90.489,58 

69.639/2024 ATENÇÃO À SAÚDE DA 
POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO MAC 

Fundo Municipal 
de Saúde 

01/2024 23/07/2024 15.000,00 

69.639/2024 ATENÇÃO À SAÚDE DA 
POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO MAC 

Fundo Municipal 
de Saúde 

05/2024 23/07/2024 15.000,00 

69.639/2024 ATENÇÃO À SAÚDE DA 
POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO MAC 

Fundo Municipal 
de Saúde 

04/2024 23/07/2024 15.000,00 

69.639/2024 ATENÇÃO À SAÚDE DA 
POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO MAC 

Fundo Municipal 
de Saúde 

02/2024 23/07/2024 15.000,00 

69.639/2024 ATENÇÃO À SAÚDE DA 
POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO MAC 

Fundo Municipal 
de Saúde 

Única/2024 23/07/2024 60.000,00 

69.639/2024 ATENÇÃO À SAÚDE DA 
POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO MAC 

Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 23/07/2024 15.000,00 

69.639/2024 ATENÇÃO À SAÚDE DA 
POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO MAC 

Fundo Municipal 
de Saúde 

07/2024 23/07/2024 15.000,00 

69.639/2024 ATENÇÃO À SAÚDE DA 
POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO MAC 

Fundo Municipal 
de Saúde 

03/2024 23/07/2024 15.000,00 

69.639/2024 FAEC - TRANSPLANTES DE 
ORGÃOS, TECIDOS E CELULAS 

Fundo Municipal 
de Saúde 

05/2024 18/07/2024 2.238,63 

69.639/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS – EQUIPES 

MULTIPROFISSIONAIS - EMULTI 

Fundo Municipal 
de Saúde 

07/2024 05/07/2024 42.750,00 

69.639/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS – DEMAIS PROGRAMAS, 

SERVIÇOS E EQUIPES DA 
ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE 

Fundo Municipal 
de Saúde 

Única/2024 02/07/2024 204.481,00 

69.639/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS – DEMAIS PROGRAMAS, 

SERVIÇOS E EQUIPES DA 
ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE 

Fundo Municipal 
de Saúde 

07/2024 12/07/2024 33.486,50 

69.639/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS – COMPONENTE PER 

CAPITA DE BASE 
POPULACIONAL 

Fundo Municipal 
de Saúde 

07/2024 05/07/2024 49.301,70 

69.639/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA Fundo Municipal 07/2024 05/07/2024 528.000,00 
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APS - EQUIPES DE SAÚDE DA 
FAMÍLIA/ESF E EQUIPES DE 

ATENÇÃO PRIMÁRIA/EAP 

de Saúde 

69.639/2024 INCENTIVO FINANCEIRO PARA 
ATENÇÃO À SAÚDE BUCAL 

Fundo Municipal 
de Saúde 

07/2024 05/07/2024 58.056,00 

69.639/2024 INCENTIVO FINANCEIRO PARA 
ATENÇÃO À SAÚDE BUCAL 

Fundo Municipal 
de Saúde 

Única/2024 05/07/2024 95.060,00 

69.639/2024 INCENTIVO FINANCEIRO PARA 
ATENÇÃO À SAÚDE BUCAL 

Fundo Municipal 
de Saúde 

07/2024 05/07/2024 44.720,49 

69.639/2024 AGENTES COMUNITÁRIOS DE 
SAÚDE 

Fundo Municipal 
de Saúde 

07/2024 05/07/2024 276.752,00 

69.639/2024 INCENTIVO COMPENSATÓRIO 
DE TRANSIÇÃO 

Fundo Municipal 
de Saúde 

07/2024 05/07/2024 27.706,69 

69.639/2024 ASSISTÊNCIA FINANCEIRA 
COMPLEMENTAR AOS 

ESTADOS, DF E MUNICÍPIOS P/ 
O PAG DO PISO SALARIAL DOS 

PROFISSIONAIS DA 
ENFERMAGEM 

Fundo Municipal 
de Saúde 

06/2024 01/07/2024 539.502,81 

69.639/2024 ASSISTÊNCIA FINANCEIRA 
COMPLEMENTAR AOS 

ESTADOS, DF E MUNICÍPIOS P/ 
O PAG DO PISO SALARIAL DOS 

PROFISSIONAIS DA 
ENFERMAGEM 

Fundo Municipal 
de Saúde 

07/2024 31/07/2024 554.594,59 

69.639/2024 INCENTIVO FINANCEIRO AOS 
ESTADOS, DISTRITO FEDERAL 

E MUNICÍPIOS PARA A 
VIGILÂNCIA EM SAÚDE - 
DESPESAS DIVERSAS 

Fundo Municipal 
de Saúde 

Única/2024 01/07/2024 27.178,00 

69.639/2024 INCENTIVO FINANCEIRO AOS 
ESTADOS, DISTRITO FEDERAL 

E MUNICÍPIOS PARA A 
VIGILÂNCIA EM SAÚDE - 
DESPESAS DIVERSAS 

Fundo Municipal 
de Saúde 

07/2024 02/07/2024 27.178,08 

69.639/2024 INCENTIVO FINANCEIRO ÀS 
AÇÕES DE VIGILÂNCIA E 

PREVENÇÃO E CONTROLE 
DAS DST/AIDS E HEPATITES 

VIRAIS 

Fundo Municipal 
de Saúde 

07/2024 02/07/2024 8.750,00 

69.639/2024 TRANSFERÊNCIA AOS ENTES 
FEDERATIVOS PARA O 

PAGAMENTO DOS 
VENCIMENTOS DOS AGENTES 

DE COMBATE ÀS ENDEMIAS 

Fundo Municipal 
de Saúde 

07/2024 02/07/2024 6.495,20 

69.639/2024 TRANSFERÊNCIA AOS ENTES 
FEDERATIVOS PARA O 

PAGAMENTO DOS 
VENCIMENTOS DOS AGENTES 

DE COMBATE ÀS ENDEMIAS 

Fundo Municipal 
de Saúde 

07/2024 02/07/2024 123.408,80 

TOTAL  12.276.732,24 

  

 

❖ 08.- (PRESIDENTE) PASSAREMOS A SEGUIR A EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, E CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 05 (CINCO) 

MINUTOS - PARA MANIFESTAR-SE EXCLUSIVAMENTE SOBRE ATITUDES 
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ASSUMIDAS NO EXERCÍCIO DO MANDATO, NÃO SENDO PERMITIDO 

APARTES. (art. 87, 88 e 89, do RI). 

 

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES 

INSCRITOS.  

- 

- 

- 

 

 

❖ (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE: 

•  AMANHÃ (TERÇA-FEIRA) 27/AGOSTO/2024 ÀS 09 HORAS TEREMOS A 
24ª SESSÃO ORDINÁRIA PARA VOTAÇÃO EM 2º TURNO, DAS MATÉRIAS 
APROVADAS HOJE EM 1º TURNO. 

 

 

09.- (PRESIDENTE) NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DECLARAMOS 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E QUE DEUS NOS ACOMPANHE.  


